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Μελωδίες της Κρήτης στη Ναυτική Εβδομάδα του 
πολιτιστικού φορέα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σύγχρονες ενορχηστρώσεις και τραγούδια εμπνευσμένα από 
την κρητική ζωή και παράδοση απόλαυσε το κοινό χθες το 
βράδυ στο προαύλιο του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης, στο πλαίσιο της μουσικής συναυλίας του συνθέτη 
Ζαφείρη Κουκουσέλη και της καλλιτεχνικής του ομάδας.
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Η εκδήλωση εντάχθηκε στην τέταρτη ημέρα της Ναυτικής Εβδομάδας, που 
διοργανώνει ο πολιτιστικός φορέας της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και 
Αλμυρού «Μαγνητών Κιβωτός». Ήταν ένα ξεχωριστό μουσικό ταξίδι στην 
ιστορία, την ποίηση και τον πολιτισμό της Κρήτης, που συγκίνησε το κοινό και 
ξύπνησε μνήμες και συναισθήματα.

Οι καλλιτέχνες κέρδισαν το θερμό χειροκρότημα των παρευρισκομένων, με 
ιδιαίτερη μνεία στις ερμηνείες και την καλλιτεχνική επιμέλεια.

Συντελεστές συναυλίας:
Ερμηνεία: Βασίλης Αγροκώστας, Εύα Παυλακούδη
Πιάνο/Ακορντεόν: Ζαφείρης Κουκουσέλης
Μπουζούκι: Αλέξανδρος Καζίλας, Γιώργος Καπανιάρης
Κιθάρα: Δημήτρης Νάσσιος
Μπάσο: Βαγγέλης Κουκουσέλης
Τύμπανα: Άγγελος Τσιριγωτάκης
Κρουστά: Αντώνης Βαγενάς
Βιολί: Στέφανος Γεωργίου
Ενορχηστρώσεις – Καλλιτεχνική επιμέλεια: Ζαφείρης Κουκουσέλης

Οι εκδηλώσεις της Ναυτικής Εβδομάδας έχουν σημειώσει μεγάλη επιτυχία, με το 
κοινό να ανταποκρίνεται με ενθουσιασμό στην ποιότητα και την αισθητική των 
παρουσιάσεων.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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Απόψε: «Ένας Αιώνας Μίκης Θεοδωράκης»

Σήμερα, Πέμπτη 19 Ιουνίου 2025, στις 21:00, στο προαύλιο του Ιερού Ναού Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης, συνεχίζεται το πρόγραμμα με το αφιέρωμα «Ένας 
Αιώνας Μίκης Θεοδωράκης». Η μουσική ορχήστρα «Ρυθμός», υπό τη διεύθυνση του 
Νίκου Χιώτογλου, παρουσιάζει ένα μουσικό οδοιπορικό με εμβληματικά έργα του 
μεγάλου συνθέτη, μέσα από σύγχρονες ενορχηστρώσεις και νέα καλλιτεχνική 
ματιά.

Συμμετέχουν οι τραγουδιστές:
Κωνσταντίνος Ζεμπίλας, Ελεάννα Βαρελά, Θάνος Ματζίλης

Ορχήστρα:
Πιάνο: Νίκος Χιώτογλου
Μπουζούκι: Μιχάλης Καζάνας
Κιθάρα: Ραφαήλ Μέτα
Μπάσο: Γιάννης Καραμανιώλας
Τύμπανα: Άγγελος Τσιριγωτάκης
Κανονάκι: Ρίτα Ζωβοίλη
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Την εκδήλωση ανοίγει η Παραδοσιακή Χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού (μαέστρος: Μαριάννα Σαμαρτζή), με συνοδεία στο 
κανονάκι από τον Ζήση Γεωργαλιό.

Η Ναυτική Εβδομάδα διοργανώνεται από τον πολιτιστικό φορέα «Μαγνητών 
Κιβωτός» της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού, με τη 
συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Θεσσαλίας, του Δήμου Βόλου, του Επιμελητηρίου 
Μαγνησίας, του Οργανισμού Λιμένος Βόλου, της Κρητικής Αδελφότητας «Το 
Αρκάδι» και άλλων φορέων.

Οι εκδηλώσεις συνεχίζονται έως την Κυριακή 22 Ιουνίου 2025.


